



Szávay István
országgyűlési képviselő

komáromi szám: K/3061

Értkezett: 2015 FEBR 11.

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok intézni az emberi erőforrások miniszteréhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójához

„Miért nem képes az Educatio Kft normálisan működtetni a felvi.hu honlapot, és mennyi pénzébe került az adófizetőknek 2014-ben ez a szedett-vedett oldal?”
címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy alapszakos hallgató kérésére még 2014. szeptember 25-én fordultam Önhöz írásbeli kérdéssel az ügyben, hogy a mesterszakon való továbbtanulással kapcsolatos tájékozódást megkönnyítő mesterszak-kereső szolgáltatás a felvi.hu honlapon hónapok óta nem működik. Ezen apróságnak tűnő, ám a hallgatók felsőoktatási rendszerben való eligazodását jelentősen segítő szolgáltatás visszaállításával kapcsolatban akkor az Ön helyett válaszoló Rétvári Bence államtitkár azt írta, *„tekintettel arra, hogy jelenleg nincs felsőoktatási felvételi jelentkezési időszak, így a szolgáltatás szüneteltethető karbantartás céljából.”* Ezzel párhuzamosan azonban kijelentette: *„a www.felvi.hu honlapot üzemeltető Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. célja az alkalmazás újraindítása.”*

Rétvári államtitkár úr válasza óta, 2014. október 15-én lezárult a keresztféléves jelentkezés határideje, néhány napon belül pedig a 2015 szeptemberében induló képzésekre

való jelentkezésnek is vége lesz, az említett szolgáltatás azonban máig nem működik. Annak ellenére sem, hogy a felvi.hu honlapon a „Diplomán túl” fülre kattintva továbbra is megjelenik a „mesterszak-kereső” szolgáltatás, azonban az valamiért a weboldal „Szakok, képzések”, „Szakkereső” funkciójával van összekötve. Ezek szerint tehát vagy nem sikerült visszaállítani a mesterszak-kereső funkciót, vagy az történt, hogy valamiféle informatikai probléma miatt a mesterszak-kereső a szakkereső funkcióval került összepárosításra. Bárhogyan is történt, a jelen helyzet elfogadhatatlan és sürgős megoldásért kiált.

Rétvári Bence államtitkár akkori válaszában azt is említette, hogy azért nem működik a mesterszak-kereső, mert azt frissíteni kell a 15/2006. (IV. 3.) OM rendelet 2014. július 1-jén életbe lépő változásaival. Nos, a rendelet hatályba lépett, a felvi.hu-t üzemeltető Educatio Kft. azonban nemhogy nem frissítette az alapján a mesterszak-keresőt – amely azóta sem működik –, de még felháborító módon a rendeletről az egyes szakok képzési és kimeneti követelményeit sem voltak hajlandók kigyűjteni. Ha valaki ezekre lenne kíváncsi, az a rendeletet végigolvasva tudhatja csak meg ezeket az információkat. Ez már csak azért is érthetetlen, mert ha már arra nem volt képes az Ön felügyelete alatt működő Kft., hogy az ígéretük szerint újraindítsa a XXI. századi informatikai fejlettségnek megfelelő mesterszak-keresőt, akkor a Kft. munkatársai legalább kiemelhetnék volna a rendeletről az egyes szakok esetében a képzési és kimeneti követelményeket, a jelentkezők dolgát megkönnyítendő!

Arról nem is beszélve, hogy a felvi.hu-n több esetben ma sem érhetőek el az egyes szakokhoz rendelt szakleírások (azok „szerkesztés alatt” állnak). Az egyes szakok karrierlehetőségei pedig több esetben össze-vissza vezetnek, például a „vegyésszámológép végzettséggel megcélozható állások” fül az építészmérnök képzés karrierlehetőségeire mutat.

Ha lehet, még a korábbiaknál is érthetlenebb számomra az, hogy bár a fentiek miatt csak részben tudja betölteni funkcióját a felvi.hu, a honlap mégis hetek óta (nyilván a februári jelentkezési időszak miatt) tele van bombázva különféle – nem is feltétlenül felsőoktatáshoz kapcsolható – reklámokkal, hirdetésekkel. Ezek pedig sokszor még a weboldalon való tájékozódást is akadályozzák. Egyfelől ugyanis a honlapot mobil eszközről böngészve a felugró és továbbgörgő felsőoktatási intézmény-reklámok gyengébb internetes kapcsolat esetén teljesen lehetetlenné teszik a felvi.hu használatát. Másfelől bizonyos reklámok és hirdetések véleményem szerint kifejezetten rossz elhelyezése néha még félreértésre is okot adhatnak. Például hetek óta a „Szakkereső” funkció „Keresés” gombja mellett találhatóak közvetlenül az invia online utazási ügynökség egyiptomi kirándulásokat kínáló szolgáltatása, melynek következtében az embernek az az érzése támad, mintha nem is a szakok, hanem az utazási ajánlatok között keresgélne.

Idén január elején felmerült a hazai sajtóban, hogy az Educatio Kft-t a Kormány meg akarja szüntetni, mert annak feladatait az Oktatási Hivatal veszi át. Akármi is lesz a Kft. sorsa, véleményem szerint a felvi.hu honlap fentiekben említett, egyenként zavaró apróságoknak tűnő, ám együtt és összeadódva az üzemeltető durva nemtörődömségének betudható hibáit és következetlenségeit minél hamarabb ki kellene javítani annak érdekében, hogy a felsőoktatásba jelentkezők legalább az utolsó napokban funkciójának megfelelően tudják használni a honlapot és annak szolgáltatás-csomagját!

A fentiek alapján kérdezem tehát Miniszter Urat:

- *Valóban megszünteti-e a Kormány az Educatio Kft-t?*
- *Ha igen, valóban az Oktatási Hivatal fogja-e felügyelni a felvi.hu weboldal működését?*
- *Miért nem működik még mindig a felvi.hu honlap mesterszak-kereső funkciója?*
- *Tervezi-e a Kormány annak helyreállítását és legalább a következő felsőoktatási jelentkezési határidőt megelőző üzembe helyezését?*
- *Ha már nem működik a mesterszak-kereső funkció, mi az oka annak, hogy az egyes szakok bemeneti, képzési és kimeneti követelményei nincsenek kigyűjtve a felvi.hu honlapon és azokat az érdeklődőknek a 15/2006 (IV. 3.) OM-rendeletből kell kivadászniuk?*
- *Miért nem érhető el a felvi.hu-n maradéktalanul minden szak szakleírása?*
- *Miért engedi a felvi.hu-t üzemeltető állami nonprofit Kft., hogy különféle hirdetésekkel, köztük felsőoktatáshoz egyáltalán nem kapcsolható reklámokkal legyen telespamelve a weboldal, akadályozva a nyugodt böngészést?*
- *Kérem, válaszához táblázatos formában mellékelje a felvi.hu oldalon 2010 óta hirdető, reklámozók neveit, hirdetéseik, reklámjaik futásának időintervallumával és az általuk hirdetéseikért, reklámjaikért fizetett összeggel együtt!*
- *Pontosan mire költötte az Educatio Kft. a hirdetésekből, reklámokból származó bevételeket?*
- *Tervezi-e a Kormány a felvi.hu honlap működésének teljes körű átvizsgálását?*
- *Ha igen, mikor fog erre sor kerülni?*
- *Összesen mennyi pénzt fordítottak 2014-ben minden kapcsolódó kiadást figyelembe véve a felvi.hu működtetésére?*

Kérem, tiszteljen meg Miniszter Úr azzal, hogy minden kérdésemre válaszol, és ne kelljen újabb írásbeli kérdés formájában tudakozódnom az elmaradt válaszok után.

Budapest, 2015. február 11.



Szávay István

Országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom